



Osnovna škola
IVANE BRLIĆ-MAŽURANIĆ
Virovitica
Tina Ujevića 18, 33000 Virovitica
tel: 033/726-071, fax :033/726 072
e-mail: ured@os-ibmazuranic-vt.skole.hr
Virovitica, 2.9.2020.

OBAVIJEST RODITELJIMA/SKRBNICIMA O ORGANIZACIJI POČETKA NASTAVNE GODINE 2021./2022.

Učenici u školu kreću 6. rujna 2021. g (krećemo s A turnusom, grad ujutro-putnici poslijepodne).

Nastava u matičnoj školi za jutarnju smjenu počinje u 7:45 sati, a za poslijepodnevnu u 13:15 sati.
Nastava u područnim školama za jutarnju smjenu počinje u 7:30 sati, a za poslijepodnevnu u 13:00 sati.

Za sve učenike 1.- 4. razreda matične škole nastava je organizirana samo u jutarnjoj smjeni.

Učenici 1.- 4. razreda područnih škola tjedno mijenjanju smjene (kao i do sada).

1. RAZREDI PODRUČNIH ŠKOLA

Učenici 1.razreda 1. dan dolaze samo u pratnji roditelja. Priredbe u područnim školama za učenike 1. razreda održat će se prema sljedećem rasporedu:

PŠ TABORIŠTE: priredba u 9:00 sati

PŠ REZOVAC: priredba u 9:00 sati

PŠ REZOVAČKE KRČEVINE: priredba u 13:00 sati

PŠ MILANOVAC: priredba u 13:00 sati

PŠ ČEMERNICA: priredba u 14:00 sati

1. RAZRED MATIČNE ŠKOLE

Učenici 1.razreda 1. dan dolaze samo u pratnji roditelja. Priredba za učenike 1. razreda održat će se u školskoj sportskoj dvorani s početkom u 10:00 sati. Nakon kratke priredbe učenici i roditelji ostat će s učiteljicom u sportskoj dvorani na dogovoru. Prvi dan nastave učenici ne moraju nositi školske torbe niti papuče.

Vaša djeca možda još nisu u potpunosti samostalna pa će očekivati Vašu podršku pri ulasku u školu, preobuvanju i ulasku u učionicu sljedećih dana. Učiteljice će Vašu djecu, od 2. dana nastave, preuzeti od Vas kod ulaza u školu (ulaz razredne nastave - „mali ulaz“) i pomoći onima kojima je pomoć potrebna. Stoga Vas molimo da ih dopratite samo do ulaza u školu, neka dalje idu s učiteljicom. Ako dijete ima nekih teškoća zbog kojih treba Vašu pomoć, tad se obratite učiteljici kako biste zajedno našli rješenje.

Zajedno ćemo im naglašavati i pokazivati kako pravilno održavati higijenu. To ćemo morati raditi svakodnevno jer će samo tako djeca usvojiti dobre navike.

PRODUŽENI BORAVAK

Za učenike 1. i 2. razreda matične škole Osnivač je osigurao produženi boravak. Za učenike 2. razreda produženi boravak kreće od 1. dana nastave. Za učenike 1. razreda produženi boravak kreće od 2. dana nastave. Učenici će se prvi dan upoznati s učiteljicom produženog boravka. Prehrana u sklopu produženog boravka 6. rujna 2021. (1. dan nastave) neće biti osigurana. O svim daljnjim informacijama o potpisivanju ugovora za produženi boravak obavijestit će Vas Vaše učiteljice.

5. RAZRED

Učenici 5.razreda 1. dan nastave dolaze u 8:00 sati u školsku sportsku dvoranu. U pratnji učenika može doći jedan roditelj. Roditelji u dvorani smiju boraviti na tribinama. Učenici po ulasku u dvoranu odlaze na teren/parket gdje će ih novi razrednici prozvati.

Učenici 5. razreda prvi dan u školi imaju samo Sat razrednika. Učenici trebaju ponijeti torbe, bilježnicu i pernicu te papuče za školu. U školi se zadržavaju dva školska sata nakon čega odlaze svojim kućama (9:20 sati). Prijevoz za učenike putnike 5.razreda 1. dan nije organiziran.

ULAZAK UČENIKA U MATIČNU ŠKOLU

ULAZAK U ŠKOLU UČENIKA RAZREDNE NASTAVE MATIČNE ŠKOLE

Učenici razredne nastave 1.- 3. razreda ulaze na ulaz razredne nastave. Učenici 4. razreda u školu ulaze na glavni ulaz.

ULAZAK U ŠKOLU UČENIKA PREDMETNE NASTAVE

Učenici predmetne nastave koriste tri ulaza kako bi osigurali što manje kontakata učenika iz različitih razrednih odjela.

ULAZ U ŠKOLU – KOD GARDEROBA

Na ulaz u školu kod garderoba ulaze učenici 5.a, 5.c (putnička smjena) i 6.d, 6.e razreda (gradska smjena).

ULAZ U ŠKOLU – GLAVNI ULAZ

Na glavni ulaz ulaze učenici 5.b, 6.b, 6.c (putnička smjena) i 5.d, 5.e (gradska smjena).

ULAZ U ŠKOLU- KOD DVORANE

Na ulaz u školu kod dvorane ulaze učenici 6.a, 7.a, 7.b, 8.a, 8.b, 8.c (putnička smjena) i 7.c, 7.d, 8.d, 8.e (gradska smjena).

Učenici 5.- 8. razreda u školu ulaze sami i u školi borave s maskom. Poželjno je održavati razmak od 1,5 metar od svih koji nisu članovi djetetove obitelji.

PREHRANA

Prvi dan školska kuhinja ne radi i obroci za učenike neće biti osigurani.

UDŽBENICI

Dio udžbenika je došao u školu a ostatak udžbenika dolazit će kroz 2. i 3. tjedan nastave. Molimo Vas za strpljenje, učitelji će sigurno za učenike osmisлити aktivnosti u kojima učenicima neće biti potrebni udžbenici.

Svi učenici, osim 1. razreda, trebaju ponijeti torbe, bilježnicu i pernicu te papuče za školu.

Hrabro krenimo u novu školsku godinu!